
ENCUESTA RIO NEGRO. ABRIL 25



Ficha técnica

Fecha del estudio: del 1 al 7 de abril de 2025. Método: probabilístico. Modalidad: cuantitativo. Sistema 

CAWI. Formulario semiestructurado. Reclutamiento en dispositivos geolocalizados. Muestra: 1.246 casos 

efectivos de personas de la provincia de Río Negro en condiciones de votar, ajustada por cuotas de edad, 

sexo y localidad de residencia Margen de error +/-  2,8%. Nivel de confianza 95,5%. Ranking 

intendentes: muestra 350 casos por ciudad, +/- 5,2% margen error.

Procesamiento y análisis asistido por Inteligencia Artificial Regenerativa. Dirección: Pablo Gustavo Díaz.
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Humor social (gobierno nacional)

En una palabra, describe su sentimiento actual con el gobierno nacional de Javier Milei

37%
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Humor social (gobierno provincial)

En una palabra, describe su sentimiento actual con el gobierno provincial de Alberto Weretilneck
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Principales preocupaciones ciudadanas (respuestas múltiples)

1,7%

5,8%

11,2%

13,5%

15,8%

21,7%

25,3%

25,8%

27,1%

30,3%

31,8%

Ninguno, no tienes preocupaciones

Falta de servicios básicos (agua, luz, gas, cloacas)

Trabajo: no consigues / miedo a perder tu empleo actual

No poder acceder a tu propia viviendas o terreno

Educación (Mala calidad educativa.  Falta de ofertas…

Mal estado de la ciudad (calles, suciedad, iluminación)

Incertidumbre por falta de desarrollo económico

Inseguridad: que te asalten o lastimen en la calle

Salud (Mal servicio hospitalario. Precios medicamentos)

Inflación. Aumento de precios y tarifas de servicios…

Bajos sueldos. No te alcanza el dinero para llegar a fin de…



 Percepción del gobierno nacional (Milei): Hay un sentimiento negativo predominante: el 

63% de los encuestados expresa emociones negativas respecto al gobierno nacional, y sólo el 

37% manifiesta emociones positivas. Entre los indecisos, el rechazo baja a 60% negativo. Los 

bajos sueldos que no permiten llegar con dinero a fin de mes y los aumentos de precios 

regulados, especialmente en las tarifas de servicios públicos, concentran las mayores críticas al 

gobierno nacional.

 Percepción del gobierno provincial (Weretilneck): Aunque menos polarizado que el 

nacional, también muestra una tendencia crítica: 55% negativo vs 45% positivo. Los indecisos 

están más divididos, pero el 54% tiene una imagen negativa del gobernador. El servicio 

hospitalario incluyendo el acceso a los medicamentos y la inseguridad, concentran las mayores 

críticas al gobierno provincial.

Conclusiones



Plebiscito nacional 2025

APOYO a Milei. 
Votaré candidatos 

que apoyen al 
gobierno nacional

37,2%

FRENO a Milei. Votaré 
candidatos opositores 
al gobierno nacional

43,2%

No pensé aún / 
no votaré

19,6%

¿En las próximas elecciones nacionales de octubre de este año, 
qué tienes pensado votar?



Ranking intendentes (Valoración sobre la gestión. Escala 1 a 5)

RANKING INTENDENTES ISG APOYO

Enrique Rossi (Cinco Saltos) 3,94

Luis Albrieu (Villa Regina) 3,24

Bruno Pogliano (El Bolsón) 3,15

Rodrigo Buteler (Cipolletti) 3,11

Duilio Minieri (Río Colorado) 3,10

María Emilia Soria (Gral. Roca) 3,04

Diego Ramello (Choele Choel) 2,89

Walter Cortes (Bariloche) 2,75

Adrian Casadei (San Antonio) 2,67

Daniela Salzotto (Catriel) 2,67

Marcelo Román (Allen) 2,65

Marcos Castro (Viedma) 2,20 36,7%
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